

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
кандидата психологических наук, доцента, доцента кафедры психологии и
педагогики «Российского университета дружбы народов
им. Патриса Лумумбы (РУДН)
Сунгуревой Нины Львовны

Акимкина Юлия Евгеньевна, 25.05.1989 года рождения, в 2020 году окончила программу магистратуры по направлению 37.04.01 «Психология», специализация «Психологическое консультирование» ФГАОУ ВО «Российский университет дружбы народов им. Патриса Лумумбы». С 2020 по 2023 гг. обучалась в аспирантуре РУДН по программе подготовки научно-педагогических кадров по направлению, соответствующему научной специальности 5.3.1. Общая психология, психология личности, история психологии (психологические науки), по которой подготовлена диссертация. Успешно и своевременно выполнила программу индивидуальной подготовки аспиранта. В настоящее время работает ассистентом кафедры психологии и педагогики филологического факультета РУДН.

За время работы над диссертацией «Личностное доверие студентов в разных видах сетевой активности» Акимкина Ю.Е. зарекомендовала себя добросовестным, вдумчивым, грамотным исследователем, способным четко определять и формулировать цели и задачи исследования, глубоко осмысливать и анализировать полученные результаты. За период выполнения диссертационной работы Акимкина Ю.Е. показала умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научное исследование, анализировать и четко излагать результаты. Полученные соискателем теоретические и практические результаты позволяют сделать вывод о высокой квалификации автора, способного осмысливать, анализировать предмет исследования и успешно применять математические методы для решения поставленных задач, грамотно обрабатывать и интерпретировать полученные результаты, используя современные методы обработки данных.

Соискатель проявила самостоятельность в обобщении и интерпретации научного материала, с успехом выступала на многих международных и всероссийских конференциях, отмечена нагрудной медалью «Лучший молодой ученый 2021», организованного Международной ассоциацией молодых ученых при поддержке Объединения юридических лиц в форме ассоциации «Общенациональное движение «Бобек» (Нур-Султан, 2021). Благодаря своему трудолюбию и исполнительности она не только завершила и оформила свою работу в положенный срок, но и представила ее результаты в 14 публикациях (из них 4 статьи из списка ВАК (Перечень РУДН)).

В ходе проведенного Акимкиной Ю.Е. исследования были получены результаты прикладного характера важные для понимания и применения в области общей психологии, психологии личности, возрастной психологии, киберпсихологии, психологии образования. Диссертационное исследование соискателя отражает современный научный уровень разработки проблемы, обращение к личностному доверию как сложному интегральному образованию и феномену сетевой активности.

За период обучения в аспирантуре и работы на кафедре психологии и педагогики Акимкина Ю.Е. показала себя ответственным и инициативным сотрудником, квалифицированным, способным самостоятельно ставить и творчески решать научные и методические задачи. Для Акимкиной Ю.Е. характерна организованность, отзывчивость, участие в учебной и воспитательной работе со студентами. Она направлена на применение психологических знаний в практике работы со студентами разных направлений подготовки в условиях международного вуза, постоянно стремится к повышению своей квалификации.

Диссертационное исследование, выполненное на кафедре психологии и педагогики Акимкиной Ю.Е. является законченным, самостоятельным научным исследованием, посвященным решению актуальной научно-практической задачи – выявлению особенностей личностного доверия студентов в разных видах сетевой активности.

Диссертационное исследование Акимкиной Юлии Евгеньевны
«Личностное доверие студентов в разных видах сетевой активности»
соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям, представленным
на соискание ученой степени кандидата психологических наук по
специальности 5.3.1. «Общая психология, психология личности, история
психологии» и может быть представлена к защите.

Научный руководитель:

кандидат психологических наук, доцент,
доцент кафедры психологии и педагогики
«Российского университета дружбы
народов им. Патриса Лумумбы (РУДН)



Сунгурова Н. Л.

Дата: 11 октября 2024 г.

117198, г. Москва, ул. Миклухо-Маклая, д.7.
эл. почта: sungurova_nl@pfur.ru
Тел: 84954343745

Подпись доцента кафедры психологии и педагогики,
кандидата психологических наук Н. Л. Сунгуровой заверяю.
Ученый секретарь Ученого совета
Филологического факультета
Российского университета дружбы народов
И имени Патриса Лумумбы
доцент



М. А. Рушина